

“萨德”新址选定星州高尔夫球场

韩国国防部发言人文尚均9月30日说,经过对3处部署“末段高空区域防御系统”(萨德)候选地的评测,国防部确定庆尚北道星州郡的高尔夫球场为“最终”选择。

韩联社援引文尚均的话报道,国防部对星州高尔夫球场、庆俗山及喜鹤山3处候选地进行了模拟评估,认定星州高尔夫球场是“最佳地点”。

此前分析认为,庆俗山和喜鹤山由于需要大规模改造山地,将耗费巨额改造费用并需要长达4至5年的时间,基本已被排除在考虑之外。

韩国国防部7月13日宣布将“萨德”系统部署在韩国东南部的庆尚北道星州郡,引发民众抗议不断。星州郡政府要求将“萨德”部署由星山炮台改为郡内别处后,韩美联合工作组上月就三处候选地展开评估。

星州高尔夫球场隶属乐天集团,位于星州郡政府办公楼以北18公里处,海拔680米,高于海拔383米的星山炮台。

韩国国防部长官韩民求9月30日早些时候会见国会各党派领导人,就选择星州高尔夫球场为“萨德”部

署地说明情况。

国防部在提交国会各党派的报告中说,韩美联合工作组9月29日认可了对3处候选地的评测结果,认为在庆俗山和喜鹤山部署“萨德”需要建设全新配套设施,难以实现2017年底前完成部署的计划。

报告说,韩国政府决意于明年年内成功完成“萨德”部署。国防部接下来将与拥有高尔夫球场产权的乐天集团开展购地谈判、与美方磋商具体时间表并推动“萨德”部署建设工程。

当天上午,国防部官员前往星州郡及邻近的金泉市政府说明情况。不过,他们在金泉市政府吃了“闭门羹”。

“萨德”系统在星州高尔夫球场部署后,其雷达将朝向金泉市方向。金泉市民众此前表示,一旦选定高尔夫球场,他们将展开“全面抗议”。金泉市人口超过14万,大约是星州郡的3倍,如果金泉市民众抗议部署

“萨德”的声势持续高涨,韩国政府恐将面临更大压力。

另外,韩国媒体此前报道,星州高尔夫球场的购置费用可能高达1000亿韩元(约合6.07亿元人民币)。考虑到巨额购地费用,国防部可能会与乐天集团协商,用其他国有用地换取星州高尔夫球场的用地。双方能否顺利达成一致,尚存变数。

韩美执意在韩国部署“萨德”系统,引发中国和俄罗斯等周边国家强烈反对。中国外交部发言人陆慷7月13日表示,中方坚决反对美韩在韩国部署“萨德”系统,强烈敦促美韩停止有关进程。美韩部署“萨德”系统严重破坏地区战略平衡,严重损害包括中国在内的本地区国家战略安全利益,与维护半岛和平稳定努力背道而驰,中方将坚决采取必要措施维护自身利益。

据新华社电

【链接】

外交部:强烈敦促美韩立即停止“萨德”部署进程

外交部发言人耿爽9月30日在例行记者会上表示,中方强烈敦促美韩正视本地区国家的合理关切,立即停止“萨德”部署进程。

有记者问:今天美韩宣布决定将“萨德”反导系统部署在韩国庆尚北道星州郡高尔夫球场。中方对此有何评论?

耿爽回答说,中方已多次就“萨德”问题表明立场。美国在韩国部署“萨德”反导系统,并不能解决有关方的安全关切,无助于实现半岛无核化目标,也不利于维护半岛和平稳定。此举还将严重损害包括中国在内的本地区国家的战略安全利益,破坏地区战略平衡。中方对此坚决反对,将采取必要措施维护国家安全利益和地区战略平衡。“我们强烈敦促美韩多做有利于半岛和平稳定的事,并正视包括中方在内的本地区国家的合理关切,立即停止有关部署进程。”耿爽说。

据新华社电

韩国海警说正在对中国渔船起火事件进行调查

韩国木浦海洋警备安全署9月30日对新华社记者说,他们目前正在对9月29日发生的中国渔船起火事件进行调查。

韩国木浦海洋警备安全署说,获救的14名中国渔船船员正在接

受韩国海警调查,遇难船员遗体目前被临时安置在木浦市的一家殡仪馆中。

据韩联社报道,事故发生于首尔时间9月29日上午9时45分许,地点位于全罗南道新安郡附近海域。木

浦海警对一条中国渔船进行登船检查,因驾驶舱和轮机室被反锁,海警队员打碎驾驶舱玻璃并投放了3枚爆音弹,随后渔船起火。据推测,爆音弹可能是造成火灾的原因。

木浦海警将火扑灭后,在轮机室

里发现3名船员遗体。木浦海警认为3人因火灾烟雾窒息而死。事发中国渔船已被牵引到木浦海警码头。

中国驻光州总领事馆工作人员9月30日告诉新华社记者,总领馆正在了解相关情况。

据新华社电

上海市城市建设工程学校(上海市园林学校)与上海应用技术大学

——召开中本贯通领导小组工作会议暨上海应用技术大学实习基地揭牌

近日,风景园林中本贯通专业领导小组工作会议在上海市城市建设工程学校(上海市园林学校)青浦校区召开,上海应用技术大学叶银忠副校长、上海城建(园林)学校朱迎迎校长,以及两校相关领导和部门负责人参与本次会议。

会议之前,上海城建(园林)学校朱迎迎校长与上海应用技术大学叶银忠副校长共同揭牌上海应用技术大学实习基地,并带领大家一同参观上海市都市园林开放实训中心和上海市市政工程施工开放实训中心,欣赏国内外各类风景园林的艺术风格和建筑特色。

本次中本贯通领导小组工作会议,首先由上海城建(园林)学校戴国平副校长介绍风景园林专业招生规模、课程和教材选择的基本情况,学校通过剖析中本贯通专业学生学情特点,因材施教,重视德育素质教育与职业素质养成。学校教学三部主任姜文琪老师就风景园林专业中本贯通课程的教学设计与设想,与上海应用技术大学生态技术与工程学院曹扬书记和赵杨副院长做了深入交流与探讨,共同开发风景园林概论、园林美术、园林制图与识图和园林植物环境四门贯通课程教学大纲,形成统一制式,并为后续其他贯通课程教学大纲的编写做好基础与铺垫。

学校教务科科长程和美老师根据风景园林专业中本贯通申报目标的六个一体化要求,提出由两校共同进行课题研究,建设具有示范引领的一体化科研成果。会议当中,两校参会人员就相关问题进行了充分的研讨,大家积极探讨,共同选定职业导航、德育教育、实训教育三个一体化目标作为切入点,由上海应用技术大学学生处、生态技术与工程学院和马克思主义学院分别牵头,与学校教学三部、教务科、招毕办和实训科一起进行课题研究,同时在课题研究思路、研究方法、预期目标与研究成果上形成了一致意见。

最后,叶银忠副校长对本次会议做了总结,他指出随着上海对职业教育领域越来越重视,中本贯通人才培养模式前景广阔,上海应用技术大学与上海市城



市建设工程学校(上海市园林学校)在专业建设、人才培养和实训共建方面合作成果不断。风景园林中本贯通专业在两校共同努力下,2016年成功获批并首次招生,为园林专业学生的成长成才开辟了一个全新的路径、打通了一个更高层次的求学通道。城建(园林)学校3年中职教育是应用技术大学4年本科教育的基石,养成良好的学习习惯和职业素养是未来本科学习的重要基础。两校在风景园林中本贯通人才培养目标一致,通过建立联合组织架构,完善工作机制,梳理管理制度,共同开展课题研究,共同完善中本贯通教育培养教学大纲和课程体系,满足学生各项需求,为其服务于社会奠定扎实的基础。祝愿上海市城市建设工程学校(上海市园林学校)在专业建设中展现新亮点,在未来工作中取得新突破。



奉贤区少体校2016上海市锦标赛完美收官



9月10日、11日是一个不寻常的双休日,上海市青少年田径总决赛、场地自行车锦标赛和帆船总决赛分别在莘庄基地、青浦水上运动中心进行。少体校运动员经过两天的奋力拼搏,共获得了10金6银8铜的好成绩,标志着2016年各项目市级锦标赛完美收官。

其中,田径获得8金5银7铜;获得金牌的运动员有:女丙80米栏何云娇,男

乙铅球严唯一,男乙撑杆跳高庄嘉豪,男甲铅球陈学斌,女丙铅球陆欣缘,男丙标枪朱施华,女丙标枪蔡怡,女丙跳高汪雯雯;

获得银牌的运动员有:男丙400米卫柯源,女乙400米张萌,女丙标枪聂娟娟,男甲七项全能夏呈斌,男丙铅球费礼杰;

获得铜牌运动员:男丙200米顾盛涵,女乙400米杨思怡,女丙跳高聂娟娟,女乙跳高李倩雯,男乙标枪华俊杰,女丙标枪朱灵笔,男乙铁饼严唯一。

另外,场地自行车锦标赛获得2金,分别是:男子丙组3公里个人记时赛张琦丰,男子乙组淘汰赛翁浩冬。

在帆船总决赛中,朱媛媛分获一银一铜;女A长距离第二名和女A场地第三名。

奉贤区少体校跆拳道中秋圆梦



继全国少年拳击赛摘铜、市田径总决赛和场地自行车锦标赛捷报频传同时,学校跆拳道也到了收获的季节,9月17日,学校跆拳道四位选手

在2016年上海市青少年跆拳道冠军赛中摘取3金1铜的喜讯战果,不仅达成了他们的冠军梦想,并且为中秋佳节献上美好的礼物。他们是:九年级贾旖旎获女子55kg金牌、八年级汪雯雯获女子62kg金牌、七年级陈鑫峰、刘宗宇分获男子42kg金牌、男子57kg铜牌。

奉贤区少体校跆拳道项目是由学校与春兵国际跆拳道馆合作办学的项目,近几年合作成果丰硕。在2014年上海市第十五届运动会,学校跆拳道曾获2块金牌,每年市锦赛上总能摘金夺银,并且合作项目也由跆拳道大项扩展出拳击、散打等小项。

江海一小“灵动撕纸”被授予

上海市中华优秀文化研习暨非遗进校园“十佳”传习基地



为贯彻“两纲”教育,传承和弘扬中华优秀传统文化,深入挖掘中华优秀传统文化资源,大力营造弘扬中华优秀传统文化的浓厚氛围,教育引导学生感受优秀传统文化魅力,深入了解博大精深的中华文明中提升民族自信,上海市组织开展“我是非遗传习人”比赛活动。

9月24日下午,在“传承中华文化,感受非遗魅力”2016上海市学生中华优秀传统文化主题月系列活动暨上海市未成年人暑期工作总结颁奖会上,江海第一小学(灵动撕纸)被授予上海市中华优秀文化研习暨非遗进校园“十佳”传习基地。